

# PPU „PČELICA I MED“ KAKANJ

Zeničkog partizanskog odreda 52  
72240 Kakanj  
Bosna i Hercegovina

Tel.: +387 32/ 405 – 387  
Mob.: + 061/ 326 - 361  
E - mail: pcelicaimed@hotmail.com

Reg.br.:10-38-11357-3-01/15  
ID: 4218797460001

OPĆINA KAKANJ

N/R NAČELNIK OPĆINE MIRNES BAJTAREVIĆ

N/R OPĆINSKO VIJEĆE

## PREDMET: MOLBA

Poštovani,

Privatna predškolska ustanova „Pčelica i med“ je samofinansirajuća, neprofitna ustanova i jedina kao takva u gradu Kakanju, koja se bavi zbrinjavanjem i njegom djece predškolskog uzrasta. Kao takva, Ustanova je ostvarila brojne saradnje sa društvenom sredinom. Obzirom na cjelokupnu situaciju sa pandemijom i restrikcije od strane Instituta za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, u smislu ograničavanja broja djece, Ustanova je suočena sa jednom bezizlaznom situacijom.

Naime, mi smo korisnici gradskog grijanja koji obzirom da se obračunava po industrijskoj tarifi je ogromno. I prethodnih godina smo imali problem u plaćanju istog jer je račun ogroman, a mi radimo radnim danima do 17h, dok nam je sada i smanjen broj djece, i nismo u mogućnosti izmiriti dugovanja. Što znači, mi trebamo da platimo puni iznos mjesečnog računa koji iznosi do 900 KM, a pri tome isti i ne koristimo poslije 17h i vikendima. Ovom prilikom Vas molimo da nam izađete u susret, obzirom da još uvijek nismo izašli i prebrodili krizu koja nas je zadesila zatvaranjem vrtića dva puta, prošle i ove godine, gdje se od nas traži da izmirimo sve obaveze za taj period kao da smo i radili. Briga djece nam je najvažnija. Želimo da su u toplom, ali isto tako nismo u mogućnosti plaćati ovoliki iznos mjesečno. Naši prijedlozi su:

1. Subvencioniranje dijela mjesečnog zaduženja naše Ustanove, Grijanju Kakanj,
2. Da Općinsko vijeće da prijedlog i donese odluku na osnovu istog da se uradi obračun grijanja ali ne po industrijskoj tarifi već po tarifi koja se obračunava ostalom stanovništvu.

Zaista se nadamo da ćemo dobiti pozitivan odgovor, da ćete nas podržati u ovom nastojanju, jer do sada smo od drugih nailazili na nerazumijevanje, mnoge apsurdne, u smislu da se plaća nešto što se apsolutno nije koristilo, jer ćemo biti prinuđeni isključiti se sa gradskog grijanja što ne odgovara ni jednoj strani.

Kakanj, 18.05.2021. godine



Harisa Muratović, direktorica  
